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Улазак у текућу годину и успе-
шан завршетак протекле иде-

ална је прилика да се покаже ко-
лико неизмерно поверење које 
сте нам поклонили доприноси 
остварењу заједничког циља, а 
то је да удружено настављамо 
да унапређујемо наш Савски ве-
нац. Започели смо спровођење 
планова које смо поставили за 
ову годину, чиме показујемо да 
озбиљношћу, упорношћу и тим-
ским залагањем континуирано 
испуњавамо постављена очеки-
вања и боримо се за бољи ква-
литет живота на Савском венцу. 

Први квартал је обележен 
бројним активностима које смо 
посветили деци и младима, али 
и старијим суграђанима. Потпи-
сани су уговори о замени стола-
рије, изграђен је дечји еко-парк 
у Топчидеру, завршени су радо-
ви на уређењу четири вртића на 
Савском венцу, као и најновији 
радови на текућем одржавању 
основних школа. У заједничкој 
акцији Општине Савски венац 
и АМС Србије подељена су ау-
то-седишта за децу до 3 године 
старости са територије општине. 
За најмлађе је организована ма-
нифестација „Парк отвореног 
срца“, током које су деци 
подељени бесплатни ново-
годишњи пакетићи. Мали-
шани су имали прилику да 
посете Јавни акваријум 
и тропикаријум, а орга-
низоване су и бројне 
бесплатне спортске 
активности за млађе 
суграђане. У Савском 
парку организована 
је „Зимска бајка“, а 
Туристичка органи-
зација Савски ве-
нац учествовала 

је на 30. Новогодишњем дечјем 
сајму као и на Сајму туризма.

Реконструисан је део Буле-
вара војводе Путника, на ини-
цијативу грађана бавили смо се 
уређењем улаза стамбених згра-
да, а представљен је и пројекат 
за бригу о здрављу стабала на 
Савском венцу. За основце и мла-
де организован је почетак новог 
пролећног циклуса бесплатних 
курсева страних језика, док су 
ученици осмог разреда почели 
да похађају бесплатну припремну 
наставу за полагање мале мату-
ре. За основце и средњошколце 
организовали смо нови циклус 
бесплатне школе глуме и гово-
ра. У Кући краља Петра Првог 
одржани су различити култур-
ни програми за све генерације. 
Наши суграђани су и током овог 
периода имали прилику да обаве 
бесплатне превентивне здрав-
ствене прегледе. 

Задовољан сам када видим да 
грађани показују велико интере-
совање да у разговору са општин-
ским руководством изнесу своје 
предлоге за још боље уређење 

Савског венца. Наша врата су 
увек отворена за вас. Дођи-
те да разговарамо и заједно 
учинимо да Савски венац 

буде још боље и лепше 
место за живот. 
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Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац

ОДРЖАНА ОСАМНАЕСТА СЕДНИЦА  
СКУПШТИНЕ ГО САВСКИ ВЕНАЦ

На oсамнаестој седници Скупштине ГО Савски венац, одржаној 28. децембра 2022. године, пред 
одборницима се нашло укупно осам тачака дневног реда. У оквиру друге тачке дневног реда 

Скупштина је поставила заменика секретара Скупштине Градске општине Савски венац, а затим у ок-
виру наредне тачке дневног реда донела Одлуку о буџету Градске општине Савски венац за 2023. 
годину са Кадровским планом Управе Градске општине Савски венац за 2023. годину.

 
Одборници су донели Одлуку о организацији и функционисању цивилне заштите на територији ГO 

Савски венац, као и Одлуку о образовању јединице цивилне заштите опште намене и специјализова-
не јединице цивилне заштите за узбуњивање за територију ГO Савски венац.

Скупштина је донела Решење о допуни Решења о именовању Општинског савета родитеља ГO Сав-
ски венац за школску 2022/2023. годину, а након тога Одлуку о измени Одлуке о образовању Савета 
за здравље ГO Савски венац.
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БОЉА САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА ИМПЕРАТИВ ОПШТИНЕ САВСКИ ВЕНАЦ

Радови на уређењу саобраћајне инфраструктуре у Булевару војводе Путника на потезу према раскрсници са 
Булеваром кнеза Александра Карађорђевића су завршени. Ова саобраћајница је добила нов изглед, како 

је и затражено у иницијативи коју су упутили грађани овог дела Савског венца. Извођење радова, који су под-
разумевали обнову асфалта, односно фрезовање и асфалтирање, било је у надлежности ЈП „Путеви Београд“ и 
ЈКП „Београд-пут“.

О значају ове реконструкције најбоље говори податак да је у питању једна од фреквентнијих градских ули-
ца, која повезује центар града са свим кључним саобраћајницама, као и са Главном железничком станицом 
„Београд центар“, а комплетна деоница омогућава безбедан и угодан приступ свим учесницима у саобраћају. 

Добри путеви значајни су за привредни и економски раст, па самим тим имају веома битну улогу у општем 
развоју сваке друштвене заједнице. Општина има у плану наставак улагања у овом сектору јер је развој путне ин-
фраструктуре неизоставна 
карика у ланцу постизања 
успеха, све у циљу што пот-
пунијег развоја Београда. 

У протеклих седам годи-
на у изградњу, санацију и 
реконструкцију саобраћај-
ница на Савском венцу 
уложена су значајна сред-
ства, а реконструисано је 
више од 35 улица и 15 ин-
терблоковских саобраћај-
ница, што је резултат добре 
комуникације и сарадње 
грађана и Општине.

ПОТПИСАНИ УГОВОРИ О ЗАМЕНИ СТОЛАРИЈЕ
ОПШТИНА ПОМАЖЕ ДОМАЋИНСТВИМА НА САВСКОМ ВЕНЦУ ДА ЗАМЕНЕ СТОЛАРИЈУ

Председник ГО Савски венац Милош Видовић потписао 
је уговоре о суфинансирању замене дотрајале стола-

рије са власницима домаћинстава на територији општине 
који су испунили услове Јавног конкурса о унапређењу 
енергетске ефикасности. Том приликом председник је 
изјавио да се први пут на Савском венцу реализује ова-
кав пројекат, који је Општина започела у сарадњи са Ми-
нистарством рударства и енергетике у циљу унапређења 
енергетске ефикасности у домаћинствима.

Општина Савски венац крајем прошле године расписала 
је јавни конкурс на основу ког власници станова и кућа који 
су испунили прописане услове сада могу да замене прозо-
ре, спољна врата и друге транспарентне елементе. Према 
пројекту, су-

финансирање мера односи се на 50% укупне вредности радова 
(максимално до 140 хиљада динара укупне вредности радова).

– Наш циљ је да помогнемо грађанима и домаћинствима у 
смањењу потрошње електричне и топлотне енергије. Ово је зна-
чајан пројекат и веома важан корак како за локалну самоуправу 
тако и за државу, а истовремено доноси директну корист и уште-
ду грађанима јер омогућава да се смањи потрошња топлотне 
енергије, односно рачуни крајњих корисника. Реализацијом овог 
пројекта уштедеће се топлотна енергија, што доноси огромну 
уштеду у еколошким трошковима и уједно значи здравију живот-
ну средину – изјавио је Видовић.

од идеје до реализације
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ЧЕТИРИ ВРТИЋА НА САВСКОМ ВЕНЦУ ДОБИЛА НОВО РУХО

Општина Савски венац редовно издваја средства 
за текућа одржавања у васпитно-образовним 

установама, са циљем да се деци пруже што бољи 
услови за учење и пријатан боравак у школама и 
вртићима. Захваљујући доброј сарадњи Општине, 

Града Београда 
и Предшколске 
установе „Савски 
венац“, решени 
су различити го-
рући проблеми 
на територији 
општине. У вр-
тићу „Краљица 
Марија“ завршени су радови на комплетној реконструкцији објекта. У 
вртићима „Венчић“ и „Анђелак“ изведени су молерски радови, окречене 
су просторије и ходници, тамо где је било потребно урађена је и боља 
изолација, а у вртићу „Јелена Анжујска“ извршена је замена водоводне 
мреже.

Током претходне године Град Београд издвојио је средства за комплетну реконструкцију објекта „Краљи-
ца Марија“, којом су обухваћени радови на фасади и крову, уређење тоалета и извођење унутрашњих радо-

ва. На овај начин доприноси 
се томе да деца бораве у без-
бедном и здравом простору. 
Редовно се издвајају сред-
ства за текуће одржавање 
васпитно-образовних уста-
нова, а са том праксом на-
ставиће се и у наредном пе-
риоду. Најважнији пројекти 
на којима Општина посвеће-
но ради односе се управо 
на децу, како би малишани 
могли да уживају у уређеном 
простору и новим местима за 
дружење и учење кроз игру.

– У складу са основним принципима којима се руководимо у нашем пословању, циљ нам је да додатно уна-
предимо сарадњу Општине, Града и Предшколске установе „Савски венац“ и заједнички активно радимо на 

решавању приоритетних про-
блема. Очекујемо да ће изведе-
ни радови на објекту у коме је 
смештен вртић „Краљица Ма-
рија“ знатно утицати на боље 
функционисање ове установе, 
а што је најважније, још једна 
група најмлађих суграђана ће 
имати топло, безбедно, чисто и 
уредно окружење, какво и за-
служују – поручио је председник 
ГО Савски венац Милош Видовић 
додајући да ће Општина настави-
ти и убудуће да излази у сусрет 
потребама образовних установа 
са Савског венца, а пре свега по-
требама деце која их похађају.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац

У протеклих седам година Општина је изградила и обновила близу 20 дечјих игралишта и 
спортских терена, што је потврда да су потребе најмлађих приоритет.  

У другом кварталу ове године очекује се завршетак изградње још једног игралишта, а брига о деци и 
уређење образовних институција остаје један од приоритета у раду ГО Савски венац.



Градска општина Савски венац по-
делила је бесплатне новогодишње 

пакетиће деци узраста до 12 година са 
подручја општине током новогодишње 
манифестације „Парк отвореног срца“. 
Како бисмо нову годину започели са 
осмехом и празничном чаролијом дари-
вања у којој малишани највише уживају, 
Општина традиционално организује 
ову манифестацију. И овога пута окупио 
се велики број деце која су дошла да 
заједно са својим родитељима, бакама 
и декама учествују у правој празнич-
ној чаролији на платоу испред Музеја 
Југославије. Деца су се сликала са Дeда 
Мразом и уживала у занимљивом кул-
турно-забавном програму. Осим позо-
ришне представе, наступа дечјих хоро-

ва, музичких и плесних анимација, наступила су и деца из Предшколске установе „Савски венац“, а малишани су 
имали прилику и да се друже и сликају са глумцем Предрагом Вуковићем Пеђолином и различитим маскотама.

Председник ГО Савски венац Милош Видовић суграђанима је пожелео срећну и успешну нову годину и том при-
ликом истакао задовољство што ова манифестација има континуитет већ шест година, а да о квалитету програма 
најбоље говори чињеница да је из године у годину све већи број посетилаца.

– Велико ми је задовољство што смо данас овде сви заједно и што смо упркос свим изазовима успели да наста-
вимо са нашом традиционалном манифестацијом и обезбедимо за наше најмлађе бесплатне пакетиће, у жељи да 
овај дан буде испуњен њиховим осмехом и радошћу – поручио је Видовић и додао да ће Општина Савски венац и 
у 2023. наставити са истом динамиком развоја и напретка.

– Наставићемо да нашу општину обликујемо тако да сви суграђани имају исте услове за живот, што подразумева 
не само уређену инфраструктуру већ и спортске терене, нова и реконструисана игралишта, додатне мобилијаре, 
стазе, скверове, пет-зоне, паркове, зелене и јавне површине, као и обновљене паркинге и прилазне путеве између 
стамбених зграда. Општина се труди да током године за све малишане са Савског венца обезбеди што већи број 
бесплатних садржаја и континуирано прати њихове потребе. Посебну пажњу општина посвећује најмлађима кроз 
радове на сређивању основних школа и дечјих игралишта, бесплатне едукативне, спортске, културно-забавне про-
граме и креативне радионице – нагласио је Видовић.

топ тема
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НОВОГОДИШЊИ ПАКЕТИЋИ  НОВОГОДИШЊИ ПАКЕТИЋИ  
ЗА ДЕЦУ СА САВСКОГ ВЕНЦАЗА ДЕЦУ СА САВСКОГ ВЕНЦА

ОСМЕХ НАШИХ МАЛИШАНА МОТИВ ЗА ЈОШ БОЉЕ РЕЗУЛТАТЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

БРИГА О ДЕЦИ ОСТА ЈЕ ПРИОРИТЕТ ЗА НОВЕ УСПЕХЕ ОПШТИНЕ



Март 2023. 7

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац

НОВОГОДИШЊЕ ПАКЕТИЋЕ ДОБИЛА ДЕЦА БЕЗ РОДИТЕЉСКОГ СТАРАЊА  НОВОГОДИШЊЕ ПАКЕТИЋЕ ДОБИЛА ДЕЦА БЕЗ РОДИТЕЉСКОГ СТАРАЊА  
У ДОМУ „ДРИНКА ПАВЛОВИЋ“У ДОМУ „ДРИНКА ПАВЛОВИЋ“

Представници руководства Градске општине Савски венац 
посетили су децу без родитељског старања у Дому за децу 

и омладину „Дринка Павловић“ и поделили им новогодишње 
пакетиће. У име Општине пакете су деци уручили заменик пред-
седника Општине Урош Трипковић и члан Општинског већа 
Дејан Герић.

– На овај начин Савски венац је спровео још једну страте-
гију на пољу бесплатних активности за најмлађе суграђане, а 
пригодним поклонима које је обезбедила Општина желимо да 
пошаљемо снажну поруку да настављамо да пружамо помоћ 
и подршку деци без родитељског старања, како би малишани 
из ове установе осетили радост новогодишњих празника. Циљ 
наше општине је улагање у будућност и реализација пројеката 
који се односе на задовољавање потреба деце и пружање по-
моћи малишанима – изјавио је Трипковић и додао да је од изу-
зетне важности свакa иницијатива која се предузима како би 
Савски венац био општина по мери становника.

– Улагање у најмлађе је од приоритетног значаја, јер управо 
таквим иницијативама побољшавамо квалитет живота и чинимо 
промене набоље, при чему је непосредна комуникација кључна 
и даје видљиве и директне резултате – рекао је Трипковић и честитао деци новогодишње празнике поручивши да 
Савски венац путем реализованих акција у протеклом периоду, као и оних које су у плану, знатно доприноси да 
места за школовање и боравак деце буду што лепша и уређенија.

– Деца су будућност ове земље и сви заједно морамо да се бринемо о њиховом одрастању, а сваки тренутак 
радости, среће и задовољства који им приуштимо успех је и победа не само Савског венца већ и читавог друштва 
– закључио је заменик председника ГО Савски венац.

Настављајући активности празничних даривања, 
представници руководства Градске општине Сав-

ски венац посетили су децу у Одсеку за аудиолошку 
рехабилитацију у оквиру Клиничког центра Србије и 
поделили им пакетиће. У име Општине пакете су деци 
уручили чланови Општинског већа Љубомир Ловре и 
Ана Маринковић.

– Част нам је што смо и овог пута имали прилику да 
посетимо ову дивну децу и успемо у намери да им уле-
пшамо новогодишње празнике. Савски венац сваке 
године приређује велики број различитих бесплатних 
активности и континуирано прати потребе најмлађих 
суграђана који су стуб развоја нашег друштва. Актив-

но се бавимо садржајима који се тичу потреба 
деце и помоћи малишанима. Увек ћемо бити 
присутни када су сличне иницијативе у пи-
тању, јер деци је најважније показати љубав 
и пажњу и додатно им уприличити радост за 
новогодишње празнике – истакао је Љубомир 
Ловре.

– Озбиљношћу и упорношћу смо показали 
како тимским залагањем можемо да испуни-
мо постављена очекивања. Најважније је да 
путем оваквих акција вратимо осмех на лице 
свој деци и пружимо им уверење да њихов 
живот може да буде лепши и бољи – поручила 
је Ана Маринковић.

Новогодишње даривање представља једну 
у низу активности пружања подршке суграђа-
нима, нарочито деци којој је свака врста по-

моћи добродошла. На Савском венцу се континуира-
но испитују потребе свих становника, а сваке године 
организују се бројне активности које доприносе томе 
да живот свих житеља наше општине буде што садр-
жајнији. У Одсеку за аудиолошку рехабилитацију, који 
се већ више од 50 година бави раном дијагностиком и 
рехабилитацијом деце са најтежим оштећењима слу-
ха и унапређем квалитета њиховог живота, рехабили-
тују се деца из Србије и региона. 

Ловре и Маринковић су деци пожелели срећне но-
вогодишње празнике и додали да је суштина оваквих 
активности да солидарно на најбољи начин покаже-
мо колико хумано даривање најмлађих суграђана до-
приноси лепоти новогодишњих празника.

ПАКЕТИЋИ УРУЧЕНИ ДЕЦИ У ОДСЕКУ ЗА АУДИОЛОШКУ РЕХАБИЛИТАЦИЈУПАКЕТИЋИ УРУЧЕНИ ДЕЦИ У ОДСЕКУ ЗА АУДИОЛОШКУ РЕХАБИЛИТАЦИЈУ



Савски венац је добио свој први дечји еко- парк, 
изграђен на простору Топчидерског парка. Отва-

рању парка присуствовало је oпштинско руководство 
на челу са председником ГО Савски венац Милошем 
Видовићем.

Видовић је изразио задовољство што је зелену 
оазу у Топчидеру сада употпунио својеврстан простор 
за дечју забаву изграђен од природних материјала и 
по светским еколошким стандардима и захвалио Ми-
нистарству заштите животне средине што је помогло 
изградњу еко-парка који ће пуно значити грађанима 
Савског венца.

– Овај иновативан еколошки пројекат учиниће 
да најмлађи посетиоци Топчидерског парка уживају 
у спортско-забавном кутку који је опремљен безбе-
дним рекреативним садржајем. У питању је простор-
на целина савршеног амбијента за све који желе да 
уживају у природи, зеленилу, чистом ваздуху, релак-
сацији и забави – навео је Видовић поручивши да је 
на територији Савског венца у протеклих седам годи-
на изграђено и обновљено близу 20 дечјих игралишта 
и спортских терена, што је потврда да су потребе 
најмлађих приоритет у раду Општине.

у фокусу
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ОТВОРЕН ПРВИ ЕКО-ПАРК НА С АВСКОМ ВЕНЦУОТВОРЕН ПРВИ ЕКО-ПАРК НА С АВСКОМ ВЕНЦУ



– Желимо да живот и одрастање наше деце учини-
мо што квалитетнијим и да им обезбедимо најбоље 
услове за школовање. У складу с тим усмерићемо 
наша улагања на уређење игралишта, зелених повр-
шина и парковских оаза, а у фокусу ће нам бити и 
пројекти усмерени на заштиту животне средине, јер 
наши најмлађи то заслужују – закључио је председник 
Општине Савски венац. 

У оквиру пројекта обновљене су и пешачке при-
ступне стазе овог дела Топчидерског парка, а прили-
ком извођења радова посебно се водило рачуна да се 
сачува и не оштети постојеће зеленило.
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РАДОВИ НА ТЕКУЋЕМ ОДРЖАВАЊУ ОСНОВНИХ ШКОЛА НА САВСКОМ ВЕНЦУ 

Током зимског распуста у свим основним школама на Савском 
венцу изведени су потребни радови у оквиру текућег одржа-

вања. Председник Општине Милош Видовић и члан Општинског 
већа Владимир Павловић обишли су радове и уверили се да све 
тече по плану реализације. На задовољство ђака, наставника 
и родитеља, после распуста дочекале су их уређене учионице, 
ходници и сале за физичко.

Представници Општине су у разговору са директорима 
основних школа истакли да је период распуста одлично ис-
коришћен како би све школе на Савском венцу спремно до-
чекале своје ђаке на почетку другог полугодишта. Председ-
ник Видовић тим поводом је рекао да захваљујући доброј 
сарадњи Општине и васпитно-образовних установа са Савс-
ког венца, деца која похађају школе и вртиће на територији 
општине имају најбоље услове за боравак и учење.

– Трудимо 
се да одржи-
мо контину-
итет када су 
у питању ове 
активности, 
те са циљем 
да задовољи-
мо потребе 
најмлађих ре-
довно кому-
ницирамо са 
директорима 
и управници-
ма и чинимо 
све како би 
наша деца 

имала уредне, чисте, топле и безбедне просторије у школама или вртићи-
ма. Општина сада издваја знатно више средстава за текуће одржавање ос-
новних школа јер смо свесни потребе улагања у будућност и образовање 
деце и у том правцу ћемо и наставити – поручио је Видовић.

ПРЕ

ПРЕ

ОШ „Стефан Немања“

ОШ „Стефан Немања“

ПОСЛЕ

ПОСЛЕ

ПОСЛЕ

Фискултурна сала 
ОШ „Радомир Путник“

Фискултурна сала 
ОШ „Радомир Путник“

за наше грађане

О П Ш Т И Н А  УЛ А Ж Е  У  У Р Е Ђ Е Њ Е  О Б РА З О В Н И Х  УС ТА Н О В А
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ПОЧЕЛА БЕСПЛАТНА ПРИПРЕМНА НАСТАВА ЗА ПОЛАГАЊЕ МАЛЕ МАТУРЕ ЗА 
ОСНОВЦЕ СА САВСКОГ ВЕНЦА

Градска општина Савски венац је и ове године организовала бесплатну припремну наставу за полагање 
мале матуре за ученике завршних разреда из свих шест основних школа са територије општине. Полазни-

ке су на почетку наставе поздравили председник ГО Савски венац Милош Видовић и заменик председника 
Урош Трипковић и пожелели 
им да ове часове искористе 
на најбољи могући начин и 
упишу се у жељене средње 
школе.

Ученици подељени у осам 
група наизменично ће по-
хађати часове из математике 
и српског језика и књижев-
ности, које води 11 настав-
ника. Програм траје од 25. 
фебруара до 18. јуна, а на-
става се одржава суботом и 
недељом, у Канцеларији за 
младе Савски венац. Групе се 
састоје од мањег броја ђака, 
што омогућава бољи инте-
рактивни рад са децом.

За бесплатну припремну 
наставу пријавило се око 200 ученика осмог разреда, што је значајан показатељ великог интересовања 
ђака за овај програм. Циљ програма је да осмаци обнове стечено знање и да им Општина помогне да се 
што боље припреме за полагање пријемног испита, као и да се смање трошкови које родитељи имају при-
ликом припреме деце за упис у средње школе.

– За нашу општину је велика част и 
задовољство што имамо прилику да 
помогнемо нашим младим суграђа-
нима да своје школовање наставе у 
жељеном правцу. Ово је најлепши део 
посла Савског венца, јер сви напори 
које улажемо управо и јесу намењени 
за бољу будућност наше деце. Такође, 
на овај начин пружена је и помоћ ро-
дитељима, кроз уштеду средстава у 
кућном буџету. Циљ општине је ула-
гање у будућност и реализација разли-
читих бесплатних садржаја који се од-
носе на задовољавање потреба деце, 
а Савски венац током школовања деце 
родитељима остаје сигуран партнер и 
стабилна подршка. У плану је наставак 
реализације оваквих активности, јер 
младим суграђанима је најважније по-
казати пажњу и подршку и додатно им 
олакшати пут ка што бољем и квали-
тетнијем личном развоју – поручио је 
заменик председника ГО Савски венац 
Урош Трипковић.

УЛАГАЊЕ У ЗНАЊЕ ТРАСИРА БОЉУ БУДУЋНОСТ ДЕЦЕ И МЛАДИХ
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УРУЧЕНЕ ПОТВРДЕ О ЗАВРШЕНОМ БЕСПЛАТНОМ КУРСУ ЈЕЗИКА  
ЗА МЛАДЕ И ОСНОВЦЕ 

ЛАКШЕ ДО ЗНАЊА СТРАНИХ ЈЕЗИКА УЗ ПОМОЋ ОПШТИНЕ

Градска општина Савски венац у оквиру традиционалне акције већ неколико година организује 
бесплатне курсеве за децу и младе са територије општине. Од суштинског значаја за општину је управо 

улагање у образовање, што представља још већи успех и победу не само Савског венца већ читавог 
друштва. Ово је права стратегија којој сви треба да тежимо, јер све што оставимо иза себе оставићемо 

управо нашој деци. Деца и млади заслужују да им се посвети пуна пажња, да се чују њихове потребе и 
иницијативе, а Општина је кроз бројне бесплатне програме показала да брине о њима. У плану је наставак 

реализације оваквих активности, јер младим суграђанима је најважније показати пажњу и подршку и 
додатно им олакшати пут ка што бољем и квалитетнијем личном развоју. Ове акције представљају 

важан део посла Савског венца, јер сви уложени напори су намењени бољој будућности наше деце. 

У2022. години успешно су завршени јесењи семестри бесплатних курсева страних језика за основце и младе, 
који су трајали од октобра до децембра. Млади полазници од 15 до 30 година имали су избор од чак осам 

страних језика, док су основци узраста од 1. до 4. разреда бирали између четири језика. 
У име Општине Савски венац младима је 

потврде о завршеном курсу језика уручила 
чланица Општинског већа Ана Маринковић, 
задужена за омладину и Канцеларију за младе. 
Том приликом честитала им је на постигнутом 
успеху, уложеном труду и интересовању да на-
уче енглески, француски, руски, италијански, 
немачки, кинески, шпански или шведски током 
тромесечног програма који су им бесплатно 
обезбедиле Општина и Канцеларија за младе 
општине Савски венац. 

– На велико задовољство наше општине, 
интересовање младих за стицање додатних 
језичких знања и вештина из године у годину је 
све веће, па је овај вид едукативног програма 
постао редован. Велики број пријављених за 
бесплатне курсеве показује да млади знају да 

до знања нема пречице и желе да се образују и стичу додатне вештине. Припадници младе генерације су све од-
важнији, верују у себе, преузимају иницијативу, што нас радује јер ГО Савски венац увек стоји иза својих младих 
људи. Ту смо да им помогнемо и да их подржимо кроз овакве едукативне пројекте. Наставићемо да улажемо у 
образовање јер је оно од кључног значаја за подстицај личног развоја и младима пружа веће могућности за запо-
шљавање и напредовање у каријери – рекла је Ана Маринковић и поручила да је крајњи циљ оваквих активности 
побољшање квалитета живота младих и њихово активно учешће у друштвеном животу. 
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Основцима од 1. до 4. разреда 
са територије Савског венца који су 
успешно завршили јесењи циклус 
бесплатних курсева језика (енглес-
ког, немачког, италијанског или ру-
ског) дипломе су уручили Ана Ма-
ринковић и Владимир Павловић, 
члан Већа ГО Савски венац задужен 
за школство. Они су изразили задо-
вољство што наши најмлађи суграђа-
ни континуирано користе бесплатне 
садржаје које Општина обезбеђује. 
Захваљујући Општини Савски ве-
нац, која је у редовне програме за 
најмлађе уврстила овај вид едука-
ције, велики број малишана имао је 
прилику да уз савремени програм 
лакше стекне знање страних језика. 

– Драго ми је што постоји вели-
ко интeресовање деце за додатно 
учење, а посебно смо задовољни што 
на овај начин помажемо и родитељи-
ма, који сада не морају из личних 
средстава да издвајају како би својој 
деци пружили могућност да стекну 
нова знања – истакао је Павловић и 
поручио да ће квалитетни програми, 
као што је подршка учењу, остати у 
фокусу рада Општине.

– Од суштинског значаја за нашу 
општину је управо улагање у обра-
зовање и ово је права стратегија 
којој сви треба да тежимо. Деца и 
млади заслужују да им се посвети 
пуна пажња, да се чују њихове по-

требе и иницијативе, а Општина је 
кроз бројне бесплатне програме по-
казала да брине о њима. Ове акције 
представљају важан део посла Савс-
ког венца, јер сви уложени напори су 
намењени бољој будућности деце. 
Циљ Општине је реализација садр-
жаја који се односе на усавршавање 
вештина деце и младих – закључила 
је Ана Маринковић.

Општина је курсеве за основце 
организовала у сарадњи са Шко-
лом страних језика „Ђуро Салај“, а 
програм је реализован по најсавре-
менијим методама у просторијама 
Канцеларије за младе Савски венац.

Циљ Општине је континуирано улагање у знање и реализацију садржаја који обезбеђују сигуран пут ка 
успеху, а ово је само једна од бројних активности које се спроводе као основа за што бољи одрживи развој. 
Савски венац ће и убудуће наставити да пружа подршку младима да кроз учење страних језика унапређују 

своје компетенције, а у 2023. почео је нови - пролећни циклус страних језика за младе и основце).
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Пријем код председника се може заказати сваког радног дана, позивом на бројеве телефона:

011 2061 800 011 2061 800 или 2061 769, 2061 769,    
слањем имејла на адресу: pitanja@savskivenac.rs pitanja@savskivenac.rs и info@savskivenac.rsinfo@savskivenac.rs

или путем поште на адресу: ГО Савски венац, Кнеза Милоша 69.ГО Савски венац, Кнеза Милоша 69.

БЕСПЛАТНО РЕКРЕАТИВНО ПЛИВАЊЕ ЗА 
ГРАЂАНЕ САВСКОГ ВЕНЦА

Градска општина Савски венац у сарадњи са СРПЦ „25. мај – Милан Гале 
Мушкатировић“ и ове зиме је организовала за грађане са територије 

општине бесплатно рекреативно пливање на затвореном базену овог 
спортско-рекреативног пливачког центра. Заинтересовани грађани са 
Савског венац преузимали су своје карте и уживали у једном од мно-
гобројних бесплатних програма које општина континуирано организује 
сваке године.

ДЕЦА СА САВСКОГ ВЕНЦА СТИЧУ НОВА ЗНАЊА УЗ ПОМОЋ ОПШТИНЕ

Градска општина Савски венац у сарадњи са Предшколском ус-
тановом „Савски венац“ организовала је бесплатан обилазак 

Јавног акваријума и тропикаријума у Београду за децу са тери-
торије општине која похађају вртиће у оквиру ове предшколске 
установе. Тим поводом, председник ГО Савски венац Милош Ви-
довић обишао је малишане и пожелео им да уживају у разноврс-
ном едукативном садржају. 

– Ово је само једна у низу акција које спроводимо у циљу уна-
пређења сарадње локалне заједнице и Предшколске установе 
„Савски венац“ како би се утицало на подизање еколошке свести 
код деце. Улагањем у знање трасирамо добру будућност за нашу 
општину, а свака нова акција доприноси очувању и унапређењу 
животне средине. Сведоци смо да у данашње време деца прово-
де доста времена у затвореном простору, уз рачунаре и мобилне 
телефоне. Мислим да су активности које спроводимо најбољи на-
чин да се деца врате правим вредностима, као што су бављење 
спортом и боравак у природи, а да кроз учење што више развију 
позитивне навике неопходне за даљи правилан раст и развој – 
изјавио је председник Видовић и нагласио да је рекордан број 

пријављене деце показатељ колико је ова иницијатива значајна и потребна грађанима наше општине. 
У питању су организоване посете које малишанима предшколског узраста са Савског венца омогућују да стекну 

нова и употпуне постојећа знања.
Едукација малишана је важан корак за будућност наше заједнице и један од главних циљева којем смо посвеће-

ни, а заједничким напорима успевамо да га остваримо. Општина се залаже за подизање свести о значају здравог 
односа према животној средини, пре свега код деце, чему знатно доприноси реализација пројеката које спроводи-
мо заједно са ПУ „Савски венац“. Наставићемо да бринемо о најмлађим суграђанима и креирамо пројекте у складу 
с њиховим потребама, а све у циљу да им као заједница обезбедимо лепо и здраво детињство.

РАЗГОВОР РУКОВОДСТВА ОПШТИНЕ СА 
ГРАЂАНИМА ОСТАЈЕ ПРИОРИТЕТ САВСКОГ ВЕНЦА

Председник ГО Савски венац Милош Видовић и општинско руко-
водство настављају са добром праксом пријема грађана који 

показују иницијативу за решавање проблема на добробит свих 
који живе на територији општине. Иницијативе које грађани ре-
довно упућују дају допринос да се Савски венац континуирано гра-
ди и напредује, а свакодневна комуникација, међусобна подршка и 
поверење остају приоритети у раду ГО Савски венац.

www.savskivenac.rs
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У Свечаној сали ГО Савски венац одржана je презен-
тација пројекта чији је циљ унапређење стања жи-

вотне средине у Београду кроз бригу о здрављу стабала 
на територији Савског венца. На презентацији су гово-
рили председник Скупштине ГО Савски венац Страхиња 
Кукић, заменица градоначелника Београда Весна Ви-
довић, државни секретар у Министарству заштите жи-
вотне средине Роберт Јакша, а у име Секретаријата за 
заштиту животне средине Града Београда присутнима 
се обратио Дејан Трипковић.

Пројекат под називом „Унапређење стања животне 
средине на територији града Београда давањем пред-
лога мера за унапређење здравственог стања стабала и 
садњу садница у двориштима јавних установа – ГО Сав-
ски венац“ реализовао је Секретаријат за заштиту жи-
вотне средине у сарадњи са Институтом за шумарство.

Председник Скуп штине ГО Савски венац Страхиња 
Кукић изразио је 
захвалност што је 
управо Савски ве-
нац прва општина 
која је добила при-
лику да учествује у 
овом пројекту.

– Наша општина 
препознала је значај 
екологије и заштите 
животне средине, 
те је у 2022. години 
из општинског буџе-
та за унапређење 
животне средине било издвојено око десет милиона 
динара, а план је да ове године буде издвојено и више 
средстава – истакао је Кукић и подсетио на реализоване 
пројекте у области заштите животне средине.

Активности које је Општина Савски венац реализо-
вала су веома бројне, од садње дрвећа, преко акција 
чишћења савског приобаља, поделе еко-кеса и ПВЦ кан-
ти, до уређења запуштених парцела. Замењене су три 
котларнице у предшколским установама, а две основне 
школе прикључене су на централно грејање. У Топчи-
дерском парку изграђен је еко-парк за децу, по најно-
вијим стандардима и од еко-материјала. У акцију „За зе-
ленији Савски венац“ укључена су и деца из ПУ „Савски 
венац“ која учествују у садњи цвећа и дрвећа, чиме се 
код њих од малих ногу развија свест о важности здраве 
животне средине. Акција „Дан без аутомобила“ промо-
више здрав живот, вожњу бицикла, шетњу и вежбање. 
Важан је и пројекат енергетске ефикасности који се ре-
ализује у сарадњи са ресорним министарством, а који 
подразумева замену дотрајале столарије, што може да 
умањи потрошњу топлотне енергије за 25 до 30 одсто.

Весна Видовић је оценила да су животна средина, 
њено очување и заштита у фокусу интересовања и глав-
на тема у читавом свету, па тако и код нас.

– Влада Србије, надлежно министарство и Град Бе-
оград раде много на развоју и примени планова за 
заштиту животне средине, и то на стратешком нивоу, 

те на одрживом систему заштите животне средине који 
ствара здравије окружење и подиже квалитет живота. 
У овом послу помаже нам и Европска унија, а у оквиру 
познатог Европског зеленог договора израђен је план 
мера у области климе, циркуларне економије, биоди-
верзитета и уклањања загађења. Опоравак биодивер-
зитета игра веома важну улогу у свему и то је тема овог 
пројекта. У животну средину треба много улагати јер од 
ње човек не сме само да узима – рекла је Весна Видовић.

Она је прецизирала да је реализација овог пројекта 
трајала две године.

– То је први пројекат овог типа не само у Београду већ 
и у Србији. Наставићемо га на Ади Циганлији, а затим и 
у другим деловима и општинама Београда. Пројектом је 
обухваћено 9.279 стабала, а парцеле с највећим бројем 
стабала су комплекс Старог двора, Клинички центар Ср-
бије и Београдски сајам – казала је Весна Видовић.

Сумирањем ре-
зултата дошло се до 
тога да је стање ста-
бала у јавним уста-
новама на Савском 
венцу врло добро, 
али да 1.600 стаба-
ла треба да буде ук-
лоњено и замењено 
новим.

– То је веома бит-
но јер стање стабала 
утиче на безбедност 
грађана и имовине, а 

нова и здрава стабла доприносе бољем квалитету ваз-
духа у граду будући да имају већу моћ апсорпције – ис-
такла је заменица градоначелника и закључила да јавне 
установе треба да буду пример који ће друге установе 
да следе.

Државни секретар ресорног министарства Роберт 
Јакша подсетио је да су у акцији „Србија сади“ са више од 
педесет хиљада садница пошумљени простори у преко 
четрдесет општина. 

– Пројекат на Савском венцу само је почетак, са 
крајњим циљем да наша земља по примени еколошких 
стандарда буде раме уз раме са најразвијенијим земља-
ма ЕУ – закључио је Јакша.

Дејан Трипковић из Секретаријата за заштиту жи-
вотне средине, Ивана Живановић, Филип Јовановић и 
други запослени у Институту за шумарство одржали су 
презентацију овог пројекта. Савски венац је пословно, 
саобраћајно и туристичко седиште Београда, па је из тог 
разлога брига о заштити животне средине од посебног 
значаја. На овој општини постоје 253 јавне установе, од 
којих чак 190 поседује стабла у свом непосредном окру-
жењу. Током пројекта свако стабло је обележено и до-
било је јединствен регистарски број. Црни бор је најза-
ступљенија врста, а Филолошка гимназија издвојена је 
као једна од јавних установа са највиталнијим стаблима.

Догађају је присуствовала и градска секретарка за 
животну средину Ивана Вилотијевић.

зелене стране
ПРЕДСТАВЉЕН ПРОЈЕКАТ ЗА БРИГУ О ЗДРАВЉУ СТАБАЛА НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ И БЕЗБРИЖНОСТ РОДИТЕЉА КАО ПРИОРИТЕТ ОПШТИНЕ
П ОД Е Љ Е Н А  Б Е С П Л АТ Н А  АУ ТО - С Е Д И Ш ТА

Подела ауто-седишта за децу са Савског 
венца узраста до три године уприли-

чена је и ове године. Бесплатна ауто-се-
дишта за близу 150 деце трећу годину за-
редом обезбедила је Општина у сарадњи 
са Ауто-мото cавезом Србије, а уручили 
су их председник ГО Савски венац Милош 
Видовић и директор Сектора комерцијал-
них послова АМСС Небојша Мандић.

Тим поводом Милош Видовић је по-
желео родитељима и деци удобну и 
безбрижну вожњу уз поруку да Савски 
венац наставља да гради добре навике, 
па је тако до сада, закључно са ового-
дишњом акцијом, Општина омогућила 
сигурнију вожњу за скоро 400 малишана 
са територије општине. 

– Безбедност малишана и уједно без-
брижност родитеља главни је циљ ове ак-
ције коју спроводимо у складу са нацио-
налном политиком подизања наталитета 
и мерама подршке родитељима. Желимо 
да помогнемо родитељима при уштеди 

у кућном буџету и желимо да знају да смо увек уз њих. Радује 
ме то што се наша општина подмладила, што имамо више деце 
на Савском венцу, а то потврђује и чињеница да је ове године 
стигао рекордан број пријава. Наставићемо да међу приори-
тетима у свом раду и убудуће имамо бригу о деци и њиховом 
лепшем одрастању на Савском венцу – нагласио је Видовић и 
захвалио се АМС Србије на подршци у реализацији пројекта.

Директор Сектора комерцијалних послова АМСС Небојша 
Мандић рекао је да је ова акција важна јер има за циљ поди-
зање свести о безбедности најмлађих учесника у саобраћају.

– Драго нам је што смо у прилици да по могнемо родитељи-
ма, а Ауто-мото савез Србије је увек на располагању када је 
реч о активностима усмереним ка повећању безбедности у 
саобраћају, посебно деце. Поседовање Супер чланског паке-
та омогућава родитељи-
ма да следећих годину 
дана буду безбрижни уко-
лико им затреба било как-
ва врста помоћи на путу у 
Србији и Европи – изјавио 
је Мандић објаснивши да 
је бонус поклон за роди-
теље уз ауто-седи шта по-
менута кар тица, која се 
активира слањем СМС по-
руке, а чланство ва жи го-
дину дана.

у сарадњи са
www.savskivenac.rs
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Б Е С П Л АТ Н A  Ш К О Л A  ГЛ У М Е  И  ГО В О РА  
З А  М Л А Д Е  И  О С Н О В Ц Е 

Општина Савски венац је 
у сарадњи са Школом 

глуме и говора „Корша“ орга-
низовала бесплатне часове 
глуме и говора за основце 
од петог до осмог разреда и 
средњошколце од првог до 
четвртог разреда, који живе 
на територији општине. Про-
грам сe реализује у две гру-
пе, које води глумац Данијел 
Корша.

Овакве радонице код деце 
и младих умногоме доприно-
се афирмацији драмског ст-
варалаштва, подижу самопо-
уздање код деце, развијају 
емоционалну интелигенцију, 
социјалне вештине и вер-
балну интелигенцију. Крајњи 
циљ је едукација деце која ће 
бити заинтересована да се у 
будућности професионално 
баве глумом. Бавећи се глу-
мом, свако дете развија ове 
специфичне вештине и учи 
како да их испољи у разним 
животним и професионал-
ним ситуацијама.

Полазници су истакли да су веома 
задовољни програмом, а организа-
тори су се уверили да постоји велико 
интересовање за развој ових вештина. 
С обзиром на изражену потребу на-
ших суграђана да улажу у своје знање, 
Општина ће и у наредном периоду у 
још већој мери подстицати реализа-
цију садржаја који се односе на задо-
вољавање интересовања деце и мла-
дих, како бисмо им пружили подршку 
на даљем животном путу и олакшали 
будуће каријерне изборе. Организо-
вањем бесплатних курсева Општина 
Савски венац и у овој години наставља 
да помаже младима и деци да стекну и 
унапреде своја знања и компетенције. 
Ово је још једна у низу активности који-
ма Општина показује да препознаје 
потребе младих људи, креирајући еду-
кативне програме у сарадњи са њима, 
уважавајући њихове жеље и свесна 
важности њихове улоге у друштву.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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„ЗИМСКА БАЈКА“ У САВСКОМ ПАРКУ НА ПРОСТОРУ БЕОГРАДА НА ВОДИ 
ОДУШЕВИЛА ПОСЕТИОЦЕ

У Савском парку, у простору Београда на води, од 15. 
децембра 2022. до 15. јануара 2023. трајао је фес-

тивал „Зимска бајка“. Посетиоци овог модерног дела 
општине Савски венац имали су прилику да током 
месец дана уживају у музичком и културном садржају, 
богатој гастрономској понуди и другим незаобилаз-
ним зимским активностима, којима се најмлађи најви-
ше радују, попут клизања и дружења са Деда Мразом.

Савски парк био је претворен у место из чаробних 
празничних бајки, уз шаренолик програм за све узра-
сте и укусе. Парк је био подељен у девет зона, те је сва-
ко могао да за себе изабере најзанимљивији садржај, 
међу којима су се истакли „Јелка најлепших жеља“ и 
„Магични лавиринт“. За најмлађе суграђане викендом 
су на главној бини извођене представе дечјих позо-
ришта, а омиљена глумачка лица читала су најлепше 
дечје бајке. Улаз је био бесплатан.

дешавања на Савском венцу

Фото: Београд на води/ Зимска бајка

Фото: Београд на води/ Зимска бајка

ОПШТИНА САВСКИ ВЕНАЦ НА 30. НОВОГОДИШЊЕМ ДЕЧЈЕМ САЈМУ

На  територији ГО Савски венац, у простору ТЦ „Галерија“, одржан је 30. Новогодишњи дечји сајам. Ма-
нифестацију је отворила заменица градоначелника Београда Весна Видовић, која је том приликом по-

сетила штанд Општине и ТО Савски венац, а присутнима пожелела да уживају у новогодишњем дечјем 
програму и забаве се у ишчекивању предстојећих празника.

Током два дана викенда посетиоци су осетили чари топле, празничне и породичне атмосфере, која је била упо-
тпуњена јединственим и пажљиво припремљеним садржајем. 
Програм Дечјег сајма обухватио је разноврстан микс спорта, 
културно-уметничког перформанса и излагачке понуде. 

Туристичка организација Савски венац у сарадњи са 
Општином свакодневно мисли о потребама малишана и тру-
ди се да им обезбеди срећно детињство и што садржајније и 
безбрижније услове за живот и одрастање. 

Отварању Дечјег сајма присуствовала је и директорка ТО 
Савски венац Симона Поповић, која је истакла да су најра-
доснија манифестација и прелеп амбијент „Галерије Београд“ 
оживели празничну магију.

Ово је само једна од активности за најмлађе суграђање 
у чијој реализацији учествује и Општина Савски венац. У на-
редном периоду наставићемо да бринемо о нашим малиша-
нима и креирамо пројекте у складу са њиховим потребама, 
а све у циљу да им као заједница обезбедимо лепо и здраво 
детињство.

www.savskivenac.rs
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УСПЕШНО ЗАВРШЕНО ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ФУТСАЛУ  
ЗА СРЕДЊЕ ШКОЛЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

У организацији Савеза спортова Савског венца, у ДКЦ „Мајдан“ одржано је Општинско такмичење у футсалу 
за средње школе за школску 2022/2023. У оквиру редовног годишњег спортског програма такмичило се 

више од 100 ученика, а учешће је узело седам средњих школа са територије општине.
У категорији девојчица најбоље су биле ученице Медицинске школе – Београд, које су у финалу биле 

боље од девојчица из Филолошке гимназије, док се за треће место изборио тим Војне гимназије. У кате-
горији дечака такмичење је било доста масовније и садржајније, а до самог краја је било неизвесно ко 

ће однети титулу победника. У финалној 
утакмици, која је уједно била и најбољи 
меч турнира, дечаци из Туристичко-угос-
титељске школе победили су ученике 
Четврте београдске гимназије са 2 : 1, док 
је треће место заузела екипа из Средње 
стручне војне школе.

Савез спортова Савског венца обез-
бедио је пехаре победничким школама 
и дипломе за победнике на овој манифе-
стацији.

Деца средњошколског узраста била су у 
прилици да се опробају у спортским актив-
ностима које се традиционално организују 
на Савском венцу, у сарадњи са стручним 
тимом и кроз квалитетне програме. Савски 
венац наставља да брине о својим млађим 
суграђанима и креира садржаје у скла-
ду са њиховим потребама, како бисмо им 
обезбедили најбоље услове за безбедно и 
здраво одрастање.

ОБЕЛЕЖЕНА ШКОЛСКА СЛАВА СВЕТИ САВА  
НА САВСКОМ ВЕНЦУ

У свим школама на Савском венцу обележена је школска слава Свети Сава, у част првог српског архиеписко-
па, просветитеља и творца законодавства који се сматра зачетником српске средњовековне књижевности 

и просветних установа. Тим поводом представници ГО Савски венац присуствовали су прославама у основним 
и средњим школама на територији општине.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ САВСКИ ВЕНАЦ 
УЧЕСТВОВАЛА НА  44. МЕЂУНАРОДНОМ САЈМУ ТУРИЗМА У БЕОГРАДУ

Овогодишњи Међународни сајам туризма у Бео-
граду отворио је председник Републике Србије 

Александар Вучић, који је том приликом посетио и 
штанд Туристичке организације ГО Савски венац.

На 44. Међународном сајму туризма и Међуна-
родном сајму хотелско-угоститељске опреме – ХО-
РЕКА, који су одржани од 23. до 26. фебруара под 
слоганом „Кад је одмор није тешко“, учествовало 
је око 350 излагача из 33 државе, међу којима је и 
осам нових држава са афричког континента.

Посетиоци Београдског сајма имали су прилику 
да се упознају са манифестацијама које Туристич-
ка организација општине Савски венац организује 
у току године, као и са богатом туристичком по-
нудом наше општине. На штанду су, између осталог, 
представљени програми Куће краља Петра I, Јавног 
акваријума и тропикаријума и Музеја Југославије.

Директорка Туристичке организације ГО Савски 
венац Симона Поповић изјавила је да је учешће на 
Сајму туризма одлична прилика да се домаћим и 
страним туристима представи све што Савски ве-
нац нуди, од богатог културно-историјског наслеђа 
до новог модерног дела општине.

www.savskivenac.rs
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Градска општина Савски венац у сарадњи са Заво-
дом за здравствену заштиту радника „Железнице 

Србије“ и Домом здравља „Савски венац“ редовно 
организује бесплатне превентивне здравствене пре-
гледе за грађане Савског венца.

Наши суграђани су били у прилици да обаве ин-
тернистички преглед, преглед пнеумофтизиолога 
са индикованом дијагностиком, преглед офталмо-
лога, ултразвук штитне жлезде и меких ткива врата, 
ултразвук абдомена, преглед стоматолога и специја-
листичке протетике и доплер крвних судова врата. 
За даме са Савског венца обезбеђени су и гинеко-
лошки преглед и превентивни преглед дојки, као и 
ултразвучни и мамографски прегледи.

Циљ бесплатних превентивних прегледа које ор-
ганизује Градска општина Савски венац је пружање 
једнаких могућности свим њеним грађанима да по-
сете лекара и превенцијом очувају своје здравље. 
Овим активностима желимо да подстакнемо све 
грађане да редовно иду на контроле код лекара јер 
превентива је пола здравља.

превентива пола здравља
Б Е С П Л АТ Н И  П Р Е В Е Н Т И В Н И  З Д РА В С Т В Е Н И  П Р Е ГЛ Е Д И  

З А  Г РАЂ А Н Е  С А В С К О Г  В Е Н Ц А

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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Д А Н И  У М Е Т Н И Ч К Е  И Г Р Е  У  К У Ћ И  К РА Љ А  П Е Т РА 

У организацији Нацио-
налне фондације за умет-
ничку игру и у сарадњи са 
Градском општином Савски 
венац, у Кући Краља Петра 
одржани су Дани уметничке 
игре. Смењивале су се раз-
личите активности, од ча-
сова балета за децу, насту-
па ученика Балетске школе 
Националне фондације за 

игру, пројекције филма „Кар-
ла“ о чувеној балетској умет-
ници Карли Фрачи, до преда-
вања о историји игре. Програм 
манифестације обухватио је и 
изложбу фотографија израђе-
них на лаганом пенастом ма-
теријалу, а које су настале кроз 
богату историју Београдског 
фестивала игре током прет-
ходне две деценије. 

Д Е Ч Ј Е  М У З И Ч К Е  С В Е Ч А Н О С Т И  Б Е О Г РА Д А  –  Д Е М У С

У организацији удружења 
„Пријатељи деце Савског венца“ 
одржана је манифестација Дечје 
музичке свечаности Београда – 
ДЕМУС, на којој су учествовали 
и такмичили се у распеваности 
ученици основних школа са 
Савског венац. Трочлани жири, 
у чијем саставу су биле профе-
сорке музичке уметности Ана 
Ковачевић, Данијела Мешано-
вић и Душица Луковић, прву на-
граду доделио је ученицима ОШ 
„Војвода Радомир Путник“.

ПРОГРАМ У К У ЋИ КРА ЉА ПЕТРА

Бројни културно-уметнички догађаји су ове зиме организовани на Савском венцу, у пријатном 
амбијенту Куће краља Петра. Групне изложбе „Путовања“ и „Golden age“, Дани уметничке игре,  

Дечје музичке свечаности Београда – ДЕМУС, концерт Музичке школе „Даворин Јенко“,  
ђачка песничка сусретања, групна посета Завичајног удружења Чачана и  

предновогодишњи концерт Хора „Краљица Марија“ само су неки од догађаја.

култура надохват руке 
www.savskivenac.rs
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К О Н Ц Е Р Т  М У З И Ч К Е  Ш К О Л Е  „ Д А В О Р И Н  Ј Е Н К О “

Ученици основне и средње музичке школе представили су се публици делима класичне музике.

Д Р У Ш Т В О   З А  Н Е ГО В А Њ Е  Т РА Д И Ц И Ј Е  
О С Л О Б ОД И Л АЧ К И Х  РАТО В А  Д О  1918.  ГОД И Н Е   

обележило Сретење, своју крсну славу, чином сечења колача

Ово удружење, које 
се бави неговањем и 
очувањем традиције и 
сећања на славну бор-
бу и велике жртве срп-
ског народа током Пр-
вог светског рата, том 
приликом уручило је 
плакете и захвалнице 
својим најмлађим чла-
новима из Мачванског 
Прњавора. За госте и 
посетиоце уприличе-
но је и стручно вођење 
кроз Кућу краља Петра, 
уз представљање ис-
торијског и културног 
значаја овог здања..

И З Л О Ж Б А  С Л И К А  „ П У ТО В А Њ А “

Изложба слика Данчета Тришића и Ранка Бркића, под називом „Путовања“, представила је публици 
виђење света кроз Ранкова уља на платну са приказима предела и пејзажа и Данчетове аквареле цвећа са 
далеких дестинација.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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Г Р У П Н А  П О С Е ТА  З А В И Ч А Ј Н О Г  УД Р У Ж Е Њ А  Ч АЧ А Н А 

Чланови Завичајног удружења Чачана имали су прилику да се кроз стручно вођење упознају са 
историјом овог значајног споменика културе из прве половине 20. века.

Ђ АЧ К А  
П Е С Н И Ч К А 

С У С Р Е ТА Њ А

У организаци-
ји удружења „При-
јатељи деце Савског 
венца“ одржана је 
ма нифестација „Ђач-
ка песничка сусре-
тања“, на којој су 
учествовали уче-
ници пет основних 
школа са Савског 
венца. Стручни жи-
ри, који су чини-
ли песници Вера 
Павловић и Злати-
бор Радовановић, 
прогласио је најус-
пешније учеснике 
манифестације у две 
категорије –млађи и 
старији узраст. 

www.savskivenac.rs
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И З Л О Ж Б А  
„ G O L D E N  AG E “

У Кући краља Петра одржана је изложба Уне Новосел и Јелене 
Божовић, под називом „Golden age“. Уметнице су се веома успеш-
но представиле публици кроз ову јединствену изложбу. Унине сли-
ке проткане златним нитима и Јеленине скулптуре српских владара 
створиле су фантастичан спој у којем је публика уживала.

П Р Е Д Н О В О ГОД И Ш Њ И  К О Н Ц Е Р Т  ХО РА  „ К РА Љ И Ц А  М А Р И Ј А “

Традиционални предновогодишњи концерт Хора „Краљица Марија“ обрадовао је многобројну публику је-
динственим извођењем арија домаћих и страних извођача.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац

Март 2023. 25



ШКОЛА КАРАТЕА У САРАДЊИ СА  
КАРАТЕ КЛУБОМ „ДИПЛОМАТИК“

Градска општина Савски венац у сарадњи са Карате 
клубом Дипломатик“ организује бесплатну школу 
каратеа за децу са територије Савског венца. 
Пријаве на тел. 063/288-244.

ШКОЛА КОШАРКЕ У САРАДЊИ 
СА КОШАРКАШКИМ КЛУБОМ  
„SVB BASKETBALL CLUB“

Градска општина Савски венац у 
сарадњи са КК „SVB BASKETBALL 
CLUB“ организује бесплатну школу 
кошарке за децу са територије 
Савског венца. 
Пријаве на тел. 061/689-2810.

ШКОЛА ПЛЕСА ЗА СТАРИЈЕ У САРАДЊИ СА 
СОКОЛСКИМ ДРУШТВОМ „МАТИЦА БЕОГРАД“

Градска општина Савски венац у сарадњи са 
Соколским друштвом „Матица Београд“ организује 
бесплатну школу плеса за старије особе са 
територије Савског венца.
Пријаве на тел. 063/241-338.

ШКОЛА ДИЗАЊА ТЕГОВА 

Градска општина Савски венац у 
сарадњи са Клубом за дизање тегова 
„Партизан“ организује бесплатну 
школу дизања тегова за децу од 12 
до 17 година са територије Савског 
венца.
Пријаве на тел. 064/965-8869.

ШКОЛА ФУДБАЛА ЗА ПРЕДШКОЛЦЕ У САРАДЊИ 
СА ФУДБАЛСКИМ КЛУБОМ „ГРАФИЧАР“

Градска општина Савски венац у сарадњи са 
Фудбалским клубом „Графичар“ организује бесплатну 
школу фудбала за предшколце (дечаке и девојчице) 
са територије Савског венца.
Пријаве на тел. 064/303-5495.

ШКОЛА КОШАРКЕ У САРАДЊИ СА  
ПОКРЕТОМ ЗА ЖЕНСКУ КОШАРКУ  
„МАРИНА МАЉКОВИЋ“

Градска општина Савски 
венац у сарадњи са Покретом 
за женску кошарку „Марина 
Маљковић“ организује 
бесплатну школу кошарке за 
девојчице основношколског 
узраста са територије Савског 
венца. 
Пријаве на тел. 065/454-5277.

ШКОЛА АТЛЕТИКЕ У САРАДЊИ СА  
АТЛЕТСКИМ КЛУБОМ „ПАРТИЗАН 1945“

Градска општина Савски венац у 
сарадњи са Атлетским клубом 
„Партизан 1945“ организује 
бесплатну школу атлетике за децу 
од 1. до 5. разреда са територије 
Савског венца.

Пријаве на тел. 064/147-0842.

ШКОЛА МАЧЕВАЊА У САРАДЊИ СА  
БЕОГРАДСКИM МАЧЕВАЛАЧКИМ КЛУБОМ 
„ЖЕЛЕЗНИЧАР ВИТЕЗ“

Градска општина Савски венац 
у сарадњи са Београдским 
мачевалачким клубом „Железничар 
Витез“ организује бесплатну школу 
мачевања за децу од 1. до 4. разреда 
и од 14 до 19 година са територије 
Савског венца.
Пријаве на тел. 060/285-1453.
 
ШКОЛА ПЛИВАЊА У САРАДЊИ СА  
ПК „ЦРВЕНА ЗВЕЗДА“

Градска општина Савски венац у сарадњи са ПК 
„Црвена звезда“ организује бесплатну школу 
пливања за децу од 1. до 5. разреда са територије 
Савског венца.
Пријаве на тел. 060/505-7980.

ШКОЛА БОКСА У САРАДЊИ СА  
БК „ПАРТИЗАН“

Градска општина Савски венац у сарадњи са  
БК „Партизан“ организује бесплатну школу бокса за 
ученике основних школа  са територије Савског венца.
Пријаве на тел. 069/722-813.

ШКОЛА СТРЕЉАШТВА У САРАДЊИ СА 
СТРЕЉАЧКИМ КЛУБОМ “ПАРТИЗАН”

Градска општина Савски венац у сарадњи са
БК „Партизан“ организује бесплатну школу
стрељаштва за ученике основних школа
са територије Савског венца.
Пријаве на тел. 062/255-386.
 
ШКОЛА РВАЊА У САРАДЊИ СА 
РВАЧКИМ КЛУБОМ “ЦРВЕНА ЗВЕЗДА”

Градска општина Савски венац у сарадњи 
са Рвачким клубом „Црвена звезда“ 
организује бесплатну школу рвања за 
ученике основних школа  
са територије Савског венца.
Пријаве на тел. 065/2722-721.

www.savskivenac.rs
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Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац

РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ
Милош Видовић, председник: 2061-769, факс: 2061-899
Урош Трипковић, заменик председника: 2061-769

ПОМОЋНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ
Радана Бодирога Аврамовић: 2061-800
Милица Папић: 2061-800

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Владимир Павловић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Дејан Герић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Славица Трнинић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Љубомир Ловре: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Зоран Коцић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Владимир Новаковић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Ана Маринковић: 3615-382, 3615-388, 3615-390

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Страхиња Кукић, председник: 3615-382, 3615-388
Филип Матковић, заменик председника: 3615-388
Тања Савић, секретар: 2061-869
Сања Еминовски, заменик секретара: 3615-388

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Марија Сушић, начелница Управе: 2061-800
Владимир Јовановић, заменик начелнице: 2061-800

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ
Шеф Одсека за послове писарнице: 2061-853
Одсек за људске ресурсе: 2061-719

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Јелена Ћурувија, начелница: 2061-766
Шеф Одсека за друштвене делатности: 2061-766
Одсек за културу: 2061-887

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКЕ, КОМУНАЛНЕ И 
ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ
Александра Петрић, начелница: 2061-805
Шеф Одсека за имовинско-правне послове: 2061-834

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
Зорица Којић, начелница: 2061-791

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОЗАКОЊЕЊЕ ОБЈЕКАТА
Славиша Милић, начелник: 2061-782, 2061-732

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОЈЕКТЕ РАЗВОЈА
Владимир Настић, начелник: 2061-752
Шеф Одсека за заједничке послове: 2061-752
Шеф Одсека за комуналне делатности: 2061-797
Шеф Одсека за инвестиционе пројекте: 2061-738

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ
Мирјана Јанковић, начелница: 2061-817
Шеф Одсека за финансије: 2061-819
Шеф Одсека за буџет и трезор: 2061-748 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Контакт: 2061-740

ОДЕЉЕЊЕ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ
Дуња Хаџић, начелница: 2061-800

ПРАВНА ПОМОЋ
Јелена Кадовић: 2061-729

ЛОКАЛНИ ОМБУДСМАН
Светислав Миловановић: 3615-380

ПРАВОБРАНИЛАШТВО  
Градско правобранилаштво града Београда 
Одељење за градске општине: Врачар, Звездара, 
Палилула, Савски венац, Стари град
Писарница: 2061-894
Заменици градског правобраниоца: 2061-891

Градска управа града Београда  
Секретаријат за управу 
Одељење за лична стања грађана, вођење 
матичних књига и изборна права Савски венац
Гордана Милановић, начелница: 2061-715

Пријава беба: 
ГАК ,,Народни фронт”: 2061-723, 2061-724
ГАК ,,Вишеградска” и КБЦ ,,Др Драгиша Мишовић” 
Дедиње: 2061-717, 2061-718

Заказивање венчања и упис у матичну књигу 
венчаних, констатације бракова и развода:  
2061-730, 2061-731

Исправке у матичним књигама:  
2061-726, 2061-727 
Књига умрлих: 2061-728

Градска управа града Београда
Секретаријат за јавне приходе
Одељење Савски венац
Јелена Ивезић, начелница:  
2061-901, 2061-763, 2061-902

ДКЦ Мајдан 
Козјачка 3-5, 3692-645

Кућа краља Петра I
Васе Пелагића 40, 2652-986, 064/8616-976

Туристичка организација ГО Савски венац
Немањина 3, 4032-249, 4032-250

важни телефони
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Пратите рад 
и активности 
Градске општине на 
друштвеним мрежама. 

Оставите поруку 
или коментар
сугеришите,
предложите.

Пишите нам, 
питајте нас,
оцените наш рад 
- ми смо ту 
  због вас!

Све информације у вези c остваривањем својих права и одговоре на друга 

питања из делокруга Градске општине грађани могу добити преко имејла:  

pitanja@savskivenac.rs. 

Информације о Градској општини Савски венац можете наћи и на веб-сајту: 

www.savskivenac.rs.

gosavskivenac

opstina_savski_venac

www.savskivenac.rs


